
Η Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία
για την Ανατροπή, καταγγέλλει την αποχώρηση
των Θεσσαλικών τηλεοπτικών σταθμών TRT,
ΑSTRA, Θεσσαλία TV, από την προγραμματισμένη
συνέντευξη τύπου που είχε οργανώσει το
περιφερειακό σχήμα την Τετάρτη 13 Φεβρουαρίου
2019, για την παρουσίαση του επικεφαλής και της
διακήρυξης του, εν όψει των περιφερειακών εκλογών του
Μαΐου.

Οι εν λόγω τηλεοπτικοί σταθμοί, ήθελαν να διεκπεραιώσουν τη συνέντευξη με όρους διαδικασιών «fast
track», επικαλούμενοι την έλλειψη χρόνου, λίγα μόλις λεπτά από την αργοπορημένη άφιξη τους. Χρόνος
που εντελώς τυχαία ήταν πάντα περιορισμένος, αν όχι ανύπαρκτος τα τελευταία χρόνια για να εκθέσει
μια από τις πιο δραστήριες παρατάξεις του περιφερειακού συμβουλίου, τις θέσεις της στα τηλεοπτικά
δίκτυα. Όταν διαμαρτυρηθήκαμε για τις μεθόδους αποκλεισμού από τα τηλεοπτικά μέσα μαζικής
ενημέρωσης οι δημοσιογράφοι αποχώρησαν, καταστρατηγώντας κάθε έννοια ισότιμης δημοκρατικής
αντιμετώπισης των πολιτικών αντιλήψεων.

Τα τηλεοπτικά ΜΜΕ της Θεσσαλίας ακολουθούν μια παγιωμένη πλέον τακτική φίμωσης και
απόκρυψης των μη αρεστών στην κυρίαρχη πολιτική πρωτοβουλιών, περιλαμβανομένης της
δράσης και των θέσεων της Αριστερής Παρέμβασης στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την
Ανατροπή.

Την ίδια ώρα αυτά τα ΜΜΕ, έχουν δημιουργήσει ένα πέπλο ασυλίας τόσο συγκεκριμένα για τον
περιφερειάρχη κ. Αγοραστό, όσο και για το σύνολο της αστικής πολιτικής, της ΕΕ και των
αναδιαρθρώσεων που σχεδιάζονται. Είναι τα κανάλια που δεν τόλμησαν πότε να βγάλουν άχνα
στις συνεντεύξεις τύπου του δημάρχου Βόλου Αχ. Μπέου, (πόσο δε να σηκωθούν να φύγουν…)
ο οποίος με κάθε ευκαιρία τους βρίζει ασύστολα. Είναι οι θιασώτες της «ανεξάρτητης
δημοσιογραφίας» που ο μεν μεγαλοδημοσιογράφος του TRΤ είναι σήμερα βουλευτής της ΝΔ στη Μαγνησία
(Μπουκώρος), ο δε ιδιόκτητης του ASTRA πασχίζει να γίνει (Κοκκίνης). Είναι εκείνοι που συχνά πυκνά
δείχνουν την ιδιαίτερη συμπάθειά τους στο βουλευτή της Χρυσής Αυγής Ηλιόπουλο (TRT), ενώ δε
διστάζουν να κουβεντιάσουν και με τον Κασιδιάρη. (ASTRA).

Επιχειρείται έτσι να εξοριστούν τόσο οι φωνές αντικαπιταλιστικής κριτικής όσο και εκείνες των
αδιαμεσολάβητων λαϊκών κινημάτων που θέτουν πολιτικούς στόχους ανατροπής. Βλέπετε είναι τόσο
σίγουροι για τις ιδέες τους και για την ηγεμονία τους, που φοβούνται σαν ο διάολος το λιβάνι την άλλη
άποψη!

Ξέρουμε πως ο λόγος και η δράση της Αριστερής Παρέμβασης αποτελεί μια «παραφωνία» στη
χιλιοζεσταμένη σούπα της συναίνεσης που πασάρουν. Καμία τηλεοπτική φίμωση η μεθόδευση δεν μπορεί
όμως να εμποδίσει την προσπάθεια του αντικαπιταλιστικού ρεύματος να εκφραστεί ως τάση
σπασίματος των ασφυκτικών αλυσίδων που σφίγγονται στο λαιμό του λαού. Εμείς θα
συνεχίσουμε να παλεύουμε για τη χειραφέτηση και την ανεξάρτητη έκφραση των εργαζομένων, κόντρα
στο ρεύμα μετατροπής τους σε πιόνια και δούλους των συμφερόντων της εργοδοσίας. Στον κόσμο της
εργαζόμενης δημοσιογραφίας ευτυχώς υπάρχει ένα ανυπότακτο μαχητικό δυναμικό. Ευτυχώς
κάποιοι και κάποιες εργαζόμενοι/ες στον κλάδο μπορούν να δουν τον εαυτό τους εκεί.

Οι καναλάρχες της Θεσσαλίας είναι έκθετοι και απολογούμενοι στον θεσσαλικό λαό γιατί πέρα
από την απροκάλυπτη εκλογική τους προτίμηση επιδίδονται σε όργιο παραπληροφόρησης και
υπονόμευσης της ομαλής διεξαγωγής των εκλογών θυμίζοντας τα μελανά κατορθώματα των
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ΜΜΕ στο δημοψήφισμα του 2015. Υποχρεούνται να πάρουν ξεκάθαρη θέση για το πρωτόγνωρο
αυτό γεγονός!

Η Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την Ανατροπή απαιτεί το δελτίο τύπου της
συνέντευξης και η παρούσα ανακοίνωση να αναρτηθούν στις διαδικτυακές σελίδες των τηλεοπτικών
δικτύων.


